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Tisztelt Egybegyűltek! Kedves Barátaim! 
 
Még gyerekként azt tanultam, hogy egy demokratikus jogállamban a legfőbb érték az 
ember.  
Ám ma Magyarországon milliók tengődnek szegénységben, százezrek mély nyomorban, 
felnőttek és gyermekek ezrei éheznek. 
 
 A legnagyobb veszélyt mégis az űr hordozza, ami a kilátástalanság miatt az emberek 
lelkében keletkezett: 
 A létminimumért robotolók otthonaikban a leggyakrabban ingerültek, gyermekeikre sem 
idejük, sem energiájuk nem marad. És ők még szerencsések, van munkájuk. 
 
Ám tömegek tengődnek - szinte annak esélye nélkül, hogy valaha még az életben 
emberként dolgozhassanak, családjukért tehessenek. És esélyük a munkára az idő 
múlásával egyre csökken, mivel ezek az emberek fokozatosan apátiába süllyednek. A 
munka, az alkotás valóban nemesít. Az élet bizonyított: a munka teszi emberré az embert. 
  
Az elmúlt 20 évben egyre több gyermek született olyan körülmények közé, olyan családba, 
hogy jelenleg esélye sincs arra, hogy felnőtt korára legalább megtapasztalhassa, milyen 
érzés munkahelyen dolgozni. A nyomor nem válogat - földbe tipor bőrszínre, vallásra és 
életkorra való tekintet nélkül. Áldozat a toprongyos, égő tekintetű cigány kisgyermek a 
szüleivel, ugyanúgy, mint a nem cigány szegény ember, vagy az egy életen át 
becsületben megőszült, ám kevés nyugdíjból vegetáló idős zsidó házaspár.  
Testvérek vagyunk a bajban és e hazában: mindnyájan magyarok!  
Ám az utóbbi évek súlyosbodó gazdasági és politikai válsága egyre szélesebb táptalajt 
adott a bűnbak-kereső gyűlölködésnek, uszításnak. 
 
Pedig válságot – tudjuk jól – a hatalomra került, ám arra mind erkölcsileg, mind 
szakmailag méltatlan lakáj-politikusok idézték elő. 
A világgazdasági válság segítségül jött nekik: takarózhatnak vele. 
 
Két veszélyes politikai erő épít ma Magyarországon az egyre erősödő rasszizmusra: 
Az egyik politikai erő, tudjuk jól: a szélsőjobb.  
A másik politikai erő magát antifasisztának álcázva táplálkozik a gyűlölködésből. Ordítva 
szidja a fasizmust, a rasszizmust. Álszent módon védelmébe veszi a kisebbségi 
csoportokat, akikre a rasszizmus irányul, egyedüli védelmező szerepében tetszeleg. 
Valójában mindazon körülményeket, amelyek az utóbbi években táptalajt adtak a 
rasszizmusnak – ő maga biztosította - sőt ő maga idézte elő.  
Tudjuk mindannyian, mely politikai erőről van szó. 
 
Magyarországnak megtisztulásra van szüksége. Megtisztulásra - minden értelemben. 
Tisztességre és szaktudásra van szüksége - olyan vezetésre - mely végre az ország, a 
lakosság érdekében fáradozik. Olyan törvényi szabályozásra van szüksége, mely a 
hatóságok működését és a képviselők munkáját szigorú társadalmi ellenőrzés 
megszervezésével és valódi személyes büntetőjogi felelősség beiktatásával teszi 
lehetővé.  



Elegünk van a törvények felett állók dölyfös garázdálkodásaiból!  
Itt az idő: demokráciát és jogállamot a népnek! 


